

Новости УВД по ВАО с 28.06.2021 г. по 02.07.2021 г.

02.07.2021

На востоке столицы задержаны подозреваемые в мошеннических действиях

«Сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Соколиная гора г. Москвы задержали двух мужчин, подозреваемых в совершении мошенничества в отношении пенсионера», – сообщил начальник УИиОС ГУ МВД России по г. Москве полковник внутренней службы Владимир Васенин.

Установлено, что на домашний телефон 66-летнего жителя столицы поступил звонок от мужчины, который представился его сыном. Звонивший сообщил, что попал в беду и для решения вопроса требуется крупная сумма денежных средств. Взволнованный пенсионер согласился помочь. Через некоторое время он передал незнакомцу, который прибыл к его дому, пакет с денежными средствами в размере 200 тысяч рублей. Позже, позвонив своему родственнику, потерпевший понял, что его обманули.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска в Студеном проезде задержали подозреваемых. Ими оказались жители Подмосковья в возрасте 43 и 45 лет. Один из злоумышленников исполнял роль звонившего и представлялся родственником пенсионера, а второй забирал деньги. Похищенным они распорядились по своему усмотрению.

Следственным отделом ОМВД России по району Перово возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 УК РФ «Мошенничество». В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Полицейские УВД Восточного округа столицы напоминают гражданам соблюдать бдительность в общении с незнакомыми людьми и не поддаваться панике.

Если вы столкнулись с подобными ситуациями – не спешите выполнять условия мошенников. В первую очередь необходимо убедиться в достоверности информации. Позвоните родственнику сами, прежде чем отдавать деньги. Не поддавайтесь на обман мошенников!

Если в отношении вас или ваших близких совершены противоправные деяния, немедленно сообщите о случившемся в полицию по телефону «102» (с мобильного – 112).



На востоке столицы задержан подозреваемый в мошеннических действиях

Сотрудники уголовного розыска УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве задержали приезжего мужчину, подозреваемого в совершении мошенничества в отношении пенсионерки.

Установлено, что злоумышленник периодически звонил 86-летней москвичке и, представившись участковым уполномоченным полиции, проводил с ней профилактические беседы на тему мошеннических действий в отношении пожилых людей. Псевдополицейский отмечал, что при подозрительных звонках необходимо сразу сообщать ему. По завершению последней беседы пенсионерке позвонил неизвестный и потребовал крупную сумму денежных средств, угрожая расправой ее родственникам. Женщина сообщила о произошедшем «участковому полиции». Мужчина сказал, что для задержания аферистов нужно передать денежные средства, уверяя, что это часть оперативного мероприятия. Сняв нужную сумму с банковского счета, москвичка передала незнакомцу в подъезде своего дома 600 тысяч рублей. После, действуя по аналогичной схеме, мошенник выманил у пенсионерки еще часть денежных средств. Общий ущерб составил 850 тысяч рублей. Обман раскрылся, когда женщина рассказала о случившемся родственникам, которые заподозрили неладное и обратились в полицию. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска на 2-й Владимирской улице задержали подозреваемого, им оказался 32-летний приезжий мужчина.

Следственным отделом ОМВД России по району Перово возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ «Мошенничество». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление личности и розыск соучастников преступления.

Если вы столкнулись с подобными ситуациями – не спешите выполнять условия мошенников. Не поддавайтесь на обман мошенников! Берегите свое здоровье, будьте бдительны и не дайте себя обмануть! Немедленно сообщите о произошедшем в полицию! Телефон дежурной части: «102» (с мобильного – 112).



Полицейские Восточного округа задержали подозреваемого в мошенничестве в отношении пожилой женщины

«Сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Косино-Ухтомский г. Москвы задержали жителя Подмосковья, подозреваемого в хищении денежных средств у пенсионерки путем мошенничества.»

Предварительно установлено, что на телефон 90-летней жительницы столицы поступил звонок от неизвестной, которая представилась дочерью женщины. Звонившая сообщила, что попала в дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал человек, и теперь на его лечение необходима крупная сумма денежных средств. После этого разговора пенсионерке поступил второй звонок от женщины, представившейся адвокатом. Она посоветовала собрать для дочери вещи первой необходимости, а также денежные средства, завернуть все в наволочку и передать мужчине, который будет ожидать возле подъезда. Пожилая женщина выполнила все указания, вышла к подъезду и передала пакет с вещами и денежными средствами водителю такси. Вернувшись домой, она связалась с родственницей и поняла, что ее обманули. Ущерб составил 55 тысяч рублей.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Косино-Ухтомский г. Москвы на территории Московской области задержали подозреваемого. Им оказался ранее судимый 39-летний мужчина. Злоумышленник исполнял роль посредника. Он забирал деньги у таксиста, после чего распределял их между соучастниками.

Следственным отделом ОМВД России по району Косино-Ухтомский г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 УК РФ «Мошенничество». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление, розыск и задержание соучастников данного преступления. Задержанный проверяется на причастность к аналогичным противоправным деяниям», – сообщил начальник УИиОС ГУ МВД России по г. Москве полковник внутренней службы Владимир Васенин.

Сотрудники полиции напоминают: если вы столкнулись с подобными ситуациями – не спешите выполнять условия неизвестных. Убедитесь в достоверности информации, полученной в ходе телефонного разговора. Прекратите беседу и позвоните родственникам или в организации, о которых идет речь. Не сообщайте информацию о себе и своих банковских счетах. Ни при каких обстоятельствах не передавайте деньги незнакомцам.

Если в отношении вас или ваших близких совершены противоправные деяния, немедленно сообщите о случившемся в полицию по телефону «102» (с мобильного – «112»).

Берегите свое здоровье, будьте бдительны и не дайте себя обмануть!

Адрес страницы: http://bogorodskoe.mos.ru/security_and_law_and_order/detail/10076609.html

[Управа района Богородское города Москвы](#)